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       ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 1ου ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ(ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ) ΑΝΑΒΑΣΗΣ          

 

 ΔΙΡΦΥΣ 

 

Ο 1oς ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΑΝΑΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΡΦΥΣ ο οποίος θα 

πραγματοποιηθεί τις 25/7/2020 ημέρα Σάββατο  και ώρα 8 το πρωί  πραγματοποιείται 

από την ΔΗΚΑΔΙΜΕ Δήμου Διφυών –Μεσσαπίων με Συνδιοργανωτές  τον 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟ –ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΤΕΝΗΣ, ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ ,τον Πολιτιστικό Σύλλογο Στροπώνων. 

Ο Αγώνας δεν είναι ανταγωνιστικός, διοργανώνεται με βασικό σκοπό την 

διαμαρτυρία μας απέναντι στα απάνθρωπα σχέδια μεγάλων συμφερόντων που θέλουν 

να καταστρέψουν τον ωραιότερο Δρυμό της Ευβοίας την ΔΙΡΦΥ και μαζί με αυτόν 

την ζωή των συμπολιτών μας που ζουν και αναπνέουν από αυτήν. 

Σας θέλουμε όλους μαζί μας να δώσουμε αγώνα για να εμποδίσουμε αυτά τα σχέδια. 

 

Θα υπάρχουν δύο διαδρομές που ανάλογα με την δυνατότητα του ο κάθε περιπατητής 

θα επιλέξει:  

Η 1η μεγάλη  Διαδρομή ξεκινάει λίγα μέτρα  μετά το γήπεδο της Στενής   

 Η 2η μικρή διαδρομή  θα ξεκινήσει από το μονοπάτι του Ελατιά  

 

Και οι δύο διαδρομές θα τερματίσουν στο Καταφύγιο της Δίρφυς «ΜΙΧΑΗΛ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ» 

Κατά την εκκίνηση θα κρατηθούν ανά δέκα άτομα οι απαιτούμενες αποστάσεις λόγω 

των μέτρων προστασίας κατά της πανδημίας 

Σε όλη την διαδρομή θα υπάρχουν σηματοδότες και εθελοντές για καθοδήγηση, 

πρώτες Βοήθειες και γιατρός για αντιμετώπιση κάθε περιστατικού καθώς και νερά σε 

θέσεις που πρέπει, 

Κατά τον τερματισμό κάθε σύλλογος κάθε πολίτης θα τοποθετήσει μία σημαία του 

συλλόγου ή του Δήμου, ή μία Ελληνική σημαία οι λοιποί Πολίτες, να δώσουμε ένα 

δυνατό μήνυμα στους καταπατητές. 

 



Κατόπιν  θα υπάρξει κεράσματα από τους συλλόγους των Διρφύων με προϊόντα που 

παράγονται από την Δίρφυ. 

Και θα κλείσουμε την διαμαρτυρία μας με Μηνύματα και Μουσική. 

 

Αναλυτικά το πρόγραμμα των διαδρομών είναι το Εξής: 

  

Α. Η μεγάλη Διαδρομή – δρομική  

Μονοπάτι Σ2 – Θετική Υψομετρική : 508 μέτρα. Μήκος Διαδρομής: 3χλμ.  

Διαδρομή́ που διασχίζει το αισθητικό́ δάσος της Στενής, πυκνό ́δάσος από́ καστανιές, 

πλατάνια έλατα ψηλότερα. Ξεκινάει λίγα μέτρα μετά το γήπεδο της Στενής, περίπου 

στα 200 μέτρα βλέπουμε πινακίδα του ΕΟΣ Χαλκίδας, κατεβαίνουμε δεξιά. Από εδώ 

ξεκινούν τα μονοπάτια Σ2 και Σ3. Ακολουθούμε το αριστερό́ μονοπάτι και μετά από́ 

λίγα μέτρα συναντάμε νερό,́ περνάμε το ρυάκι (προσοχή́ την άνοιξη που λιώνουν  

τα χιόνια έχει αρκετό́ νερό)́. Περνάμε ένα όμορφο άνοιγμα στον βράχο και 

ακολουθούμε τη διαδρομή́. Στον δρόμο θα συναντήσουμε ξερολιθιές, αυτό́ είναι το 

παλιό́ μονοπάτι που ένωνε τη Στενή́ με τους Στρόπωνες και τα χωριά́ πίσω από́ τη 

Δίρφυ. Συναντάμε διασταύρωση με δασικό́ δρόμο, βλέπουμε απέναντι καθαρή́ 

σήμανση για τη συνέχεια πάλι σε μονοπάτι. Μετά από́ 600 μέτρα περίπου μπαίνουμε 

στο ωραιότερο κομμάτι της διαδρομής, πυκνό́ δάσος με ήπια κλήση και μεγάλες 

τραβέρσες, μας ανεβάζει μέσα σε πυκνό ́δάσος ψηλότερα. Το μονοπάτι μας οδηγεί́ 

στην άσφαλτο στο κεντρικό́ δρόμο, περνάμε απέναντι και ανεβαίνουμε πλέον σε 

ελατόδασος. Το μονοπάτι καταλήγει στο διάσελο και στον δασικό́ δρόμο που ενώνει 

τον κεντρικό́ δρόμο με το καταφύγιο. Από́ εδώ́, είτε ανεβαίνουμε στο καταφύγιο και 

ενώνουμε την διαδρομή́ μας με το Σ1 για να επιστρέψουμε στην εκκίνηση με μια 

μεγάλη κυκλική́ διαδρομή́ είτε δεξιά́ ακολουθώντας τον δασικό́ δρόμο σε 500 μέτρα 

βρισκόμαστε στον κεντρικό́ δρόμο, με τελικό προορισμό το Ορειβατικό Καταφύγιο 

Μιχάλης Νικολάου. 

 

Β. Η μικρή πεζοπορική θα είναι από το μονοπάτι του Ελατιά εύκολο βατό μονοπάτι 

ακόμη και για μικρά παιδιά, τα μικρότερα που έχουμε ανεβάσει στο καταφύγιο ήταν 

από παιδικό σταθμό. Σε 45 λεπτά εύκολα φθάνουν στο καταφύγιο διασχίζοντας 

πυκνό δάσος Κεφαλληνιακής Ελάτης μέχρι το καταφύγιο Μιχάλης Νικολάου του 

ΕΟΣ Χαλκίδας. 

 

Γ. 3η επιλογή με αυτοκίνητο μέχρι το καταφύγιο για όσους δεν θέλουν να  

περπατήσουν.  

 

 

 
   

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ και το Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. 


